



ANUNCIAN AUMENTO DE SUELDOS. — El Lic. Nicolás Rigoberto Monge, Ministro de Hacienda, (centro), anunció ayer que desde mañana los empleados públicos cuyos sueldos lleguen hasta los 1,500 colones, tendrán aumento relativo. También dijo que en ese proyecto de aumento el Gobierno gastará más de 4 millones y medio de colones mensuales. Izquierda, Lic. Luis Eduardo Meléndez, Viceministro de Hacienda y derecha, Dr. Julio Enrique Acosta, Viceministro de Ingresos.

12 Civiles y 8 Agentes Asesinados en 2 Trenes

Doce civiles —entre ellos niños y ancianos— y ocho efectivos de la policía de Hacienda fueron asesinados el lunes por la noche cuando un centenar de subversivos ametrallaron dos convoyes ferroviarios, cerca del cantón San Anto-

nio Grande, a unos 50 kilómetros al norte de San Salvador.

Asimismo, hubo más de 20 heridos y 2 militares desaparecidos, cuando un tren de pasajeros y otro de carga procedentes del occidente del país, fueran atacados con fuego de

ametralladora y granadas a lo largo de los aproximadamente dos kilómetros que median entre el puente sobre el río Sucló —inmediato a la confluencia con el río Lempa y el departamento de Chalatenango—

—Favor pase a la página 32.

De Escuela Secuestran a Jóvenes en Sta. Ana

SANTA ANA.— Tres jóvenes fueron sacados de la escuela "Fe y Alegría", en el B^o. San Rafael, por un grupo de sujetos armados antier en la mañana, según informes que tienen las autoridades.

El centro de enseñanza funciona en 23^a. avenida

sur y 9^a. calle oriente. La señora María del Tránsito Ochoa de Rivas, madre de Armando Arturo Rivas Ochoa, uno de los jóvenes, denunció el secuestro ayer en la mañana.

Dijo que ha notificado el caso a organismos internacionales.

—Favor pase a la página 23.



DESAPARECIDO. — Don Víctor Manuel Román, de 70 años, desapareció de la villa de Apaneca, departamento de Ahuachapán, desde el 25 de enero del presente año. Los familiares solicitan a aquellas personas que sepan algo sobre su paradero, se comuniquen a la alcaldía de Apaneca.

Ing. Alvarado Coreas:

Baja Producción por mal Manejo Cultivo Algodón

Los altos costos en la producción algodонера se deben esencialmente al mal manejo de los cultivos y al mucho uso de agroquímicos que en determinado momento no dan los resultados que se desean, declara el ingeniero Mauricio Alvarado Coreas, del CENTA.

Las plagas y enfermedades

son una amenaza constante para uno de los rubros más importantes de nuestra economía nacional, dice, y por ello es necesario que los productores pongan en práctica nuevos sistemas para combatirlos y abandonar los métodos tradicionales.

Asegura que muchos

—Favor pase a la página 36.

En los Mercados:

A 25 Colones Garrafa de Aceite Comestible

Solamente en los mercados de San Salvador están vendiendo aceite comestible pero a 25 colones la garrafa, es decir, con un aumento de C15.55 sobre su precio original.

En los supermercados, despensas y tiendas no hay en existencia desde la primera semana del presente mes.

El Ministerio de Economía dio a conocer recientemente que había tomado una de las cuatro opciones que le presentaron los aceiteros con el propósito de resolver el problema, pero ya no dieron más detalles.

El ingeniero Miguel Muyschondt Yúdice, Ministro de Agricultura, anunció hace ocho días que la garrafa de aceite, cuyo precio era de C9.45 subía a C9.75 y la harina de semilla de algodón, que costaba C18.00 tenía un nuevo precio de C21.00.

Los aceiteros nacionales

—Favor pase a la página 32.

Gratificarán a Quien Entregue una Cartera

Una cartera conteniendo documentos personales y llaves fue extraviada en el Centro de Gobierno, recientemente. La persona que la haya encontrado será gratificada. No se harán preguntas, según informan los interesados. Cualquier información llamar al teléfono 27-4547.

Ola de Huelgas Maniobra del PDC: D' Aubuisson

La ola de huelgas desatadas en los últimos días es una maniobra "hábilmente manejada por la Democracia Cristiana", principalmente en las instituciones que dirigen funcionarios de ARENA, afirma el mayor Roberto D'Aubuisson, candidato a la presidencia de la República.

En su presentación ayer al mediodía ante la Asociación Salvadoreña de Beneficiarios y Exportadores de Café, ABECAFE, D'Aubuisson anunció que

tanto él como su compañero de fórmula, Hugo Barrera, viajarán la próxima semana a Estados Unidos, con el objeto de exponer la realidad nacional.

El candidato de ARENA opinó sobre la coalición de la Democracia Cristiana y la Unión Popular Democrática, la de los periodistas internacionales, la de las políticas del Presidente Magaña y sobre el fracaso de la anunciada coalición entre el PPS-ARENA-PAISA.

COALICION UPD-PDC

Sobre la reciente coalición entre la Democracia

—Favor pase a la página 9.



DISERTARA PICKERING. — La Asociación Salvadoreña de Egresados de Master de INCAE ha invitado a Thomas R. Pickering, embajador norteamericano en nuestro país, para disertar en una reunión que celebrarán el 7 de marzo en el hotel Camino Real. El diplomático hablará sobre "Implicaciones del informe Kissinger para el desarrollo regional". Informan los ingenieros Edgar Ortiz (derecha) y Mauricio Argueta.

Ministro Hondureño se Refiere a Precio Café

El precio de mercado para el café, en los meses de diciembre de 1983 a enero de 1984, fue de 150 lempiras el quintal, o sea 375 colones salvadoreños; el precio mínimo de garantía para el café hondureño es de 110 lempiras, declara el Ing. Agr. Miguel Angel Bonilla, ministro de Recursos Naturales de Honduras.

El funcionario hondureño asiste a la Reunión Regional sobre Control de la Roya del Cafeto, en esta capital. La reunión cuenta con la asistencia de representantes de Centro América, Panamá, México y la

República Dominicana, y será clausurada el viernes.

Indicó el Ing. Bonilla, que Honduras paga actualmente al productor 137 lempiras por quintal oro. El precio cambia por las fluctuaciones de precio en el mercado. Destacó también que su gobierno apoya al pequeño, mediano y grande productor de café, por medio de programas de crédito y asistencia técnica. No obstante, se mantiene el área de cultivo, porque incrementarla es un problema, ya que las

—Favor pase a la página 36.

Cartelera Política:

Visitaron Cooperativas D'Aubuisson y Barrera

Veinte cooperativas del sector reformado han visitado los candidatos a la Presidencia y Vicepresidencia de ARENA en los primeros días de la campaña política que se lleva a cabo. Estas visitas correspondieron al programa de ARENA y el campesino. El resultado de este programa obtuvo el éxito que esperaban sus dirigentes, ya que se logró llegar hasta las más apartadas cooperativas, algunas de ellas localizadas en zonas conflictivas. El recibimiento

de los cooperativistas a D'Aubuisson y Barrera fue impresionante, porque como se sabe, a algunos campesinos se les hace muy difícil salir de sus lotes por las amenazas de la subversión.

Oradores campesinos expresaron durante las reuniones, que la única solución para obtener definitivamente sus tierras con posesión legal y con las escrituras correspondientes, era la que proponían los candidatos de ARENA.

—Favor pase a la página 38.

Piden Pago de Sueldo en San Miguel

SAN MIGUEL.— 26 trabajadores de uno y otro sexo del Centro de Recursos Naturales, se dirigen al Presidente de la Corte de Cuentas para exponerle que no han recibido su salario durante la quincena del 17 al 30 de enero, debido a que el pagador, señor Felipe Flor y Flor, nombrado en la Oficina de Recursos Especiales, ORE-MAG con fondos de la AID, alegó haber extraviado el dinero de dicha planilla y los dejó sin pago.

Piden al Presidente de la Corte de Cuentas que les

—Favor pase a la página 34.



APOYO A CAFETALEROS. — Invitado por la Asociación de Beneficiarios de Café (ABECAFE), el mayor Roberto D'Aubuisson, candidato a la Presidencia de la República, por el Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), dijo a la concurrencia, durante la sesión almuerzo de la entidad, que está en favor de poner el comercio exterior del café en manos de la libre empresa, así como de desestatizar la banca.